

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Гордову Марину,
автора диссертации на тему «Гармонизация бухгалтерского учета в условиях
Евразийского экономического союза»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

В период подготовки диссертации Гордова Марина работала по основному месту работы менеджером Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета, по внутреннему совместительству – старшим преподавателем Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета, а также являлась аспирантом очной формы обучения Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета.

Гордова М. с 13 октября 2014 г. по 12 октября 2017 г. являлась аспирантом очной формы обучения Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета.

В 2009 г. Гордова М. окончила с отличием Павлодарский государственный университет им. С.Торайгырова по специальности «Учет и аудит» с присвоением академической степени «бакалавр по специальности «Учет и аудит».

В 2011 г. Гордова М. окончила магистратуру Павлодарского государственного университета имени С.Торайгырова по специальности «Экономика» с присуждением академической степени «магистр экономических наук по специальности экономика».

Гордова М. является членом ПОБ «Палата профессиональных бухгалтеров Республики Казахстан», имеет:

- квалификационный аттестат профессионального бухгалтера, выданный ИПБ России;

- сертификат профессионального бухгалтера, выданный Центром методологии профессиональной сертификации Республики Казахстан;

- сертификат, подтверждающий международную квалификацию САР «Сертифицированный бухгалтер-практик», выданный Евразийским

Советом Сертифицированных бухгалтеров и аудиторов;

- сертификат, подтверждающий международную квалификацию «I уровень: Сертифицированный публичный бухгалтер-техник», выданный Евразийским институтом сертифицированных публичных бухгалтеров (ЕИСПА) и Палатой профессиональных бухгалтеров Республики Казахстан.

За период обучения в аспирантуре Гордова М. полностью выполнила утвержденный индивидуальный план работы аспиранта, в том числе сдала на отлично 3 кандидатских экзамена по дисциплинам: История и философия науки (экономические науки), Иностранный язык (английский), Специальная дисциплина.

Гордова М. проходила педагогическую практику в период с 14.10.2016 г. по 28.01.2017 г. на базе Департамента учета, анализа и аудита ФГОБУВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» в объеме 216 часов.

В процессе работы показала себя трудолюбивым, аккуратным и дисциплинированным преподавателем. Умеет находить подход к обучающимся, умело применяя теоретические знания в практической деятельности. Владеет навыками мотивирования, умеет побудить интерес к преподаваемой дисциплине.

Гордова М. принимала активное участие в научных конференциях, конкурсах (Международный конкурс научных работ студентов и магистрантов Финансового университета, Ежегодный республиканский профессиональный конкурс «SUPER БУХГАЛТЕР»).

Гордова М. активно занимается научной деятельностью, за время работы над диссертацией результаты исследования были опубликованы в 22 научных трудах общим объемом 11,98 п.л. (весь объем авторский), в том числе 10 работ авторским объемом 6,81 п.л. опубликованы в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России.

В течении 2016/17 учебного года получала стипендию Правительства Российской Федерации в соответствии с Приказом Минобрнауки России от

12.09.2016 г. № 1182 «О назначении стипендий Президента Российской Федерации и стипендий Правительства Российской Федерации студентам (курсантам, слушателям), осваивающим образовательные программы высшего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, находящихся в ведении федеральных государственных органов, на 2016/17 учебный год».

Следует отметить, что в процессе проведения научных исследований Гордова М. глубоко изучила фундаментальные научные труды российских и зарубежных ученых по вопросам организации и ведения бухгалтерского учета, хорошо ориентируется в научной литературе и нормативно-правовых актах. При подготовке разделов диссертации Гордова М. показала умение систематизировать, обобщать статистические и научные материалы и делать на их основе четкие выводы, а также самостоятельно генерировать новые научные идеи, пользовалась заслуженным уважением в коллективе.

Гордова М. комплексно исследовала проблему дополнения теоретических положений и разработки практических рекомендаций по гармонизации бухгалтерского учета государств-членов Евразийского экономического союза, исходя из действующего законодательного и нормативного регулирования в государствах-членах с учетом международных стандартов.

Результаты исследования неоднократно докладывались на заседаниях кафедры «Бухгалтерский учет», а также на заседаниях Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета. Замечания и рекомендации членов кафедры и департамента принимались и находили отражение в диссертационном исследовании.

Положения научной новизны, выносимые на защиту Гордовой М., прошли апробацию на практике, отдельные позиции внедрены и используются в практической деятельности экономических субъектов, о чем свидетельствуют справки о внедрении, выданные экономическими субъектами Российской Федерации и Республики Казахстан, активно участвующими в интеграционных процессах.

Диссертация Гордовой М. представляет собой самостоятельное и законченное научное исследование, посвящённое разработке регламентов и инструментария учетного процесса и раскрытия в отчетности информации об экономических субъектах государств-членов ЕАЭС на основе гармонизации экономических критериев развития, расширения кооперационных связей, рационального использования ресурсов и ускорения темпов развития экономики каждого государства-члена и союза в целом. Полученные в ней научные результаты соответствуют поставленным цели и задачам, сделанные на основе исследования выводы достоверны и обоснованы.

Диссертационная работа Гордовой М. на тему «Гармонизация бухгалтерского учета в условиях Евразийского экономического союза» соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, которые предъявляются к работам на соискание ученой степени кандидата экономических наук и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель,
профессор Департамента учета анализа и аудита
федерального государственного
образовательного бюджетного
учреждения высшего образования
«Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»,
д.э.н., профессор

Рожнова Ольга Владимировна

20.11.2019

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский проспект, д. 49,
телефон: 8 (910) 454-29-99
E-mail: ORozhnova@fa.ru

